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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA NAPI ÜZENETE, AMELYET SPANYOLORSZÁGBAN,
BARCELONÁBAN, MONTSERRATON, SAN ESTEVE VÁROSÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK ELÍAS
DEL SAGRADO CORAZÓN SZERZETES RÉSZÉRE 

Krisztus Hatalmas Mennyei Egyháza

Kedves gyermekeim!

A szellemi világegyetem hetedik Mennyországában nyilvánul meg Krisztus Mennyei Egyháza,
amelyet sok angyal tisztel. Ez egy olyan tér, amely a szellemi Szentségek megtapasztalásán
keresztül egyesíti a hit ajándékait és igaz dogmáit.

Krisztus Mennyei Egyházában a már megszentelt lelkek és Krisztus között a mély szertartás, a
vallásosság és a papság állapota létezik. Ez az elv már a Jézus Krisztus magasztos Istenségével
való állandó közösség törvénye.

Krisztus Mennyei Egyházában Krisztus három fő aspektusát imádják.

Az első tisztelt aspektus Jézus Szentséges Szíve, amely az egész Teremtés számára kifejezett
Isten Szeretetének legfőbb élő szimbóluma.

A második tisztelt aspektus Krisztus Lelke, amely a legfelsőbb megnyilvánulás, amelylehetővé
teszi a teremtmények és Isten közötti egyesülést.

A harmadik tisztelt aspektus Krisztus Istensége, amely az az állapot, amely elérte az emberiség
megváltó munkájának teljes megvalósulását.

Az angyali tudat részt vesz Krisztus Mennyei Egyházában, és elősegíti a boldog lelkek számára
a Krisztusban való örökkévaló tartózkodás állandó teljességét.

Ez a Szellemi és Isteni Egyház volt az, amelyet Jézus az Utolsó Vacsorán szándékozott
létrehozni. Az emberiséget olyan tudati tükörnek szánta, amely képes arra, hogy a
világegyetemből merítse a lélek és a szellemi sík értékeit.

Ennek a Mennyei Egyháznak a tudománya az igaz szereteten alapul, amely az összes Boldog
isteni tapasztalatának része.

Krisztus Mennyei Egyháza Legszentebb Szívének belső körzetében jött létre, és kifejezi az Ő
egyetemes pátriárkájának ajándékait isteni Szellemének minden tisztelője számára.

Krisztus Mennyei Egyháza az odaadás, a teljesség és a szellemiség központja, ahol a lelkek
gazdagítják tudatukat, hogy formálódjanak és felkészüljenek a Teremtő Tervének további
szolgálatára.

A szellemi világegyetem hetedik Mennyországában Krisztus Mennyei Egyháza olyan főbejáratot
mutat, amely megvilágítja a rajta áthaladó tudatot; ez az a kapu, amely Jézus Isteni Szívébe
nyílik.
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A templomot a hit, az áhítat és az izzó szeretetoszlopai tartják, kupolája vagy főkupolája a
szellemi egység fényét sugározza, oltára pedig Isten Jelenlétét jeleníti meg három személyben:
az Atyában, a Fiúban és a Szentlélekben. A megalapított Szentháromság lehetővé teszi a
boldogok számára, hogy örökkévaló közösségben legyenek a misztikus Krisztustudattal.

A Mennyei Egyház főkórusa hét angyali légióból vagy főkórusból áll, olyan angyalokból, akik az
Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek énekelnek a tudat hét síkján. Az a szent rezgés, amelyet
az angyali kórusok állandóan sugároznak, segít a tisztítótűzben és a pokolban lévő lelkeknek,
hogy minden hét ciklusban egy  felajánlása által egy lélek megszabaduljon, és tudata azonnal
felemelkedjen.

Krisztus Mennyei Egyházának hét angyali kórusa védi az ott őrzött mennyei kincseket, az
angyalok a Mennyei Egyház szellemi ereklyéinek bölcs őrzői is a lelkek számára. Ezeket a
szellemi ereklyéket úgy lehet felfogni, mint a Szeretet és az Irgalmasság cselekedeteit,
amelyeket az  tudatok földi életük során végeztek és értek el.

Krisztus mennyei egyházában van egy fontos pillanat a lelkek számára, amely Krisztus
Váltságtervének belső megerősítése az Ő második eljövetele előtt.

Jézus Szellemi Egyháza helyet készít elő a világegyetem mennyei tudatosságában,
hogybefogadja mindazokat, akik életük egy bizonyos szakaszában a Paradicsomba emelkednek.

Krisztus Mennyei Egyházának szellemi jelenlétén keresztül az Atya megadja az Irgalmasság és a
Kegyelem teljes és szabad cselekvését az  lelkek számára, akik a Paradicsom e terében élnek.
Ezek a Szentlélek által már megvilágosított és e Mennyei Egyház alapjain kialakult lelkek azok,
akik könyörögnek és imádkoznak azokért a földi lelkekért, akik elveszettek és megváltásra
szorulnak.

Amikor egy még a Földön megtestesült lélek az ima világegyetemén keresztül hidat teremt
Istenhez, az  lélek összegyűjti ennek az imának a fényét, és azt immateriális felajánlásként
bemutatja Krisztus Mennyei Egyházának oltárain; ily módon jön létre a különleges Kegyelem
állapota, és az Atya engesztelést vagy csodát ad, ha az a szeretet és a világ közös javának
célján belül van.

Krisztus azért teremtette a Mennyei Egyházat, hogy a lelkek megtalálják az örökkévalóság
megélésének értelmét, az állandó szolgálatot, és mindenekelőtt azért, hogy a felszíni
emberiség közvetítői legyenek.

A Boldogok közül néhányan, akik már szentek a Mennyei Egyházban, közvetítőként működnek,
és ez lehetővé teszi, hogy a krisztusi és tisztelt tudatok segítsék a földi lelkeket az egész
emberiségben.

Ebben a mennyei Egyházban a földi lelkek bátorítást kapnak az apostolkodás és a küldetés
megélésére, ha összhangban vannak a szeretet és az egység azon elvével, amely Krisztus
Mennyei Egyházában születik.

A tudat eme tere a tudatosság hét síkjára tágul, és a templom főhajója hét hosszú karra tágul,
hogy hét templomában fogadja az érkező és a más tanítási iskolákba távozó lelkeket.

Krisztus Mennyei egyházában az Atya összegyűjti új apostolait, hogy a szellemi
világegyetemből a béke, az egység és a szeretet tulajdonságait sugározzák a tudat más
dimenzióiba.
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A Krisztus Mennyei Egyházába való belépés akkor lehetséges, ha az imádkozó imádja Jézus
Szentséges Szívét, és e tökéletes egyesülés által felfedezi a Krisztussal való belső közösséget.
Minden alkalommal, amikor a lélek Krisztus Testéből és Véréből részesül a közösségben, belép
a beavatás és a szellemi formálódás eme állapotába.

Ez az isteni tanítás ösztönözzön benneteket arra, hogy elhagyjátok a hétköznapi életet, és
kapcsolatba kerüljetek Krisztus gazdagságával, amely Szent Szívének mélységeiből fakad és
árad ki.

Egyesülök az összes argentínai testvérrel.

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája
 


